
Доследственная проверка проводится по факту обнаружения тела новорождённого в Чернышевске

2 мая 2023 года на полигоне бытовых отходов в посёлке Чернышевск было обнаружено тело новорождённого ребёнка. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю проводится доследственная проверка.

По сообщению об обнаружении тела новорождённого ребенка следователи СК совместно с сотрудниками полиции незамедлительно выехали на место, где провели его осмотр. Тело новорождённой девочки было направлено для производства судебной медицинской экспертизы. По ее результатам установлено, что девочка родена мертвой.

Следователи совместно с сотрудниками полиции устанавливают мать девочки. Опрашиваются местные жители. Запрошены данные в медицинских учреждениях о состоящих на учёте беременных женщинах. Сотрудникам подразделения по делам несовершеннолетних полиции дано поручение об установлении беременных женщинах, не состоящих на учете.

По результатам проверки следователи примут решение в соответствии с уголовно-процессуальным законодательством.

03 Мая 2023

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1786324>